

□据《信息时报》、腾讯财经等

2月20日,证监会迎来第八任主席刘士余。证监会换帅后首个交易日,A股市场高开高走,板块全线上扬,钢铁、保险等权重股走势强劲,沪指站稳2900点,两市不足两百只个股下跌,近百股涨停。

截至收盘,沪指涨2.35%报2927.18点,成交2387亿元;深成指涨2.05%报10371.0点,成交3624亿元。

盘面上,各板块全线上扬,钢铁、煤炭、券商等板块涨幅居前。

证监会新帅上任后首个交易日,沪指高开高走,站稳2900点,保险等权重股大涨

新帅刚露面 大盘很赏脸



(资料图片)

1 股民怕这只是一阵暖风

“但愿不只是一阵暖风。”有股民建议,建立一支证券警察部队,监护股票市场的稳定,保护中小投资者的权益。国家的证券交易规则、监管手段以及出台的法规性政策应该引导市场规范运营,平稳交易。股市最大的不稳定因素是市场信息不对等的极大化,要改善信息的公知度。

也有分析人士指出,各类资金正在陆续进场,短期仍有进一步上冲的动力,未来年报将公布,上证指数站上3000点的概率还是比较大的。

2 “三连利好”引爆地产股

上周末,财政部等三部门发文调整房地产交易环节契税、营业税。这已经是自今年2月以来,第三个关于房地产的政策利好。受“三连利好”影响,昨天地产股走势强劲。

3 两会行情大概率将延续

从每年例行的“两会行情”视角来看,本周上涨的概率也较大。

广发证券分析师陈杰指出,历史经验表明,“两会行情”大概率存在,且会前胜过后,会前中小盘好于大盘,“1月至2月是经济数据发布的真空期,两会前夕投资者对政策预期开始发酵,带动‘两会行情’启动”,“医疗、环保、战略性新兴产业等板块的主题投资氛围浓厚,是带动中小、创业板表现胜过沪深主板的重要原因”。

4 猴年首批新股今起“摇号”

根据沪深交易所安排,节后首批上市的新股共有9只,其中有5只已经公布具体申购日期。从今天起的5个工作日内,每天都可以打新,依次为新易盛、千禾味业、瑞尔特、司太立、昊志机电,股民可提前做好“摇号”准备。

按照拟上市地分类,司太立和千禾味业拟登陆上交所,新易盛拟登陆创业板,瑞尔特将登陆深交所。粗略估算,顶格申购需配备12万元到19万元沪、深股市市值股票。

5 A股“春季行情”预期再起

猴年首周,A股基本上成为带动全球股市大反攻的领头雁,再次给了投资者“春季行情”的美好憧憬。而挖掘龙头股将是把握“春季行情”的关键。

板块配置方面,我们目前主要建议关注3个方向,一是中小盘超跌的部分新兴行业,如信息安全(中央网络安全和信息化领导小组成立两周年)、VR、电竞、智能汽车,二是受益于供给侧改革中的“钢铁有色地产”,三是受益于迪士尼开园的相关板块等。

相关链接

刘士余 行事风格如何?

□据《北京晚报》

2014年,刘士余卸下央行副行长一职就任农行董事长,任内提出“比学赶超”,重点要求增强三农金融服务能力和提升城市业务竞争力。刘士余出任农行董事长以来,作风低调务实,对于工作要求也十分严厉。

据悉,刘士余长期关注资本市场的发展,从2005年开始,多次公开发表针对股市的言论。

此外,在央行副行长任内时,他还指出,要下决心整顿金融的同业业务和各类的理财业务,否则的话,极易把我们的投资者,包括社会公众导向追逐短期高利,不追求长期回报,对资本市场的发展产生极大的溢出效应。

有经济专家表示,刘士余履历上的“清华大学经济管理学院管理工程专业研究生”表明证监会新主席是懂经济、懂金融的人,也表明高层让专业的人做专业事的目的。

股民说股

好心情:昨天资金很活跃,平均股价9.315元,稳妥站上9.21元阻力位,沪指收盘2927.18点,和2917支撑点相差10个点,或许能保证大盘今天回踩的安全性。

神司马:昨日沪指继续放量,石化双雄和银行股积极回应,今天和明天或展开小幅回调,本周大盘3000点可期。

似水流年:股民昨日纷纷猜测,证监会新帅上任后的首选动作是进行注册制的工作,其次是令社保基金入市,证券市场的规范化及大规模资金入市,如此利好,大盘上涨可期。(冯保萍 整理)



你不理财,财不理你,真是这回事儿。

若想寻找好的理财方法,让钱生钱,欢迎加入“晚报理财群”(群号:433305965),还可通过电话18103883458联系。

帮您理财

读者小羽:我想买保险,但对保险知识了解很少。请问哪种保险理财产品收益比较稳健?

记者采访:保险理财产品是由保险公司发行、承保,接受保监会监管的保险产品,包括万能险、投连险、分红险、养老险等多种类型。

根据需求,小羽可关注定活保。定活保属投资连结型保险,以资产保值增值为主要目的,不投资股票、股票型基金、期货等高风险产品,投资标的相对稳健。其主要特点是申购门槛低、期限灵活、收益稳健,且在犹豫期内可无理由全额退款,犹豫期后可部分或全部取出,但锁定期内取出需收取10%手续费,锁定期后取出无任何扣费,如不取出将持续享有稳健收益。

除此之外,养老保障委托管理产品也可以考虑,其主要特点是申购门槛低、投资范围广、存取灵活,但与传统养老产品相比,其仅为投资者提供专业的投资理财服务,不具备医疗、意外、身故赔付等保险保障功能。

养老保障委托管理产品缴费满一定年限后,按定期的方式分期返还本息,存取灵活,申购T+1日开始计算收益,赎回T+1日到账。(记者 冯保萍)

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线:65139977 65139988

洛阳市第七人民医院外科

洛阳市第七人民医院外科高薪招聘

外科带头人、业务骨干

另:对外寻求合作伙伴

有意者请与医院人事科联系,待遇面议。

联系电话:13783153366 64208405 64208402
乘车路线:8、69、70、75、35路公交车西苑路武汉路口下车即到